

3月30日，德州理工职业学院（筹）项目贷款银团签约仪式举行。该融资项目由中国银行德州分行牵头，与中国农业银行德州分行、德州银行、德州农商银行3家银行共同组建。银团的成功组建，将为德州理工职业学院（筹）项目建设提供4.8亿元资金支持，为学校发展注入强劲的“源头活水”。



德州中国银行德州分行是此次牵头银行，该行于2022年与德州市教育和体育局签订了战略合作协议，银行充分发挥全能型金融业务和海内外网络机构布局优势，为全市教育机构提供便捷、高效、快捷的金融服务。中国银行德州分行党委书记、行长刘成田介绍，德州理工职业学院项目启动建设初期，中国银行第一时间介入，积极跟进服务，最先完成了项目授信批复，成功牵头组建了本次项目银团。本银团项目的落地推进，离不开市委市政府、天衢新区各级领导的关心与厚爱，离不开市金融监管局等职能管理部门的高效运转和“一站式”服务，离不开银行和学校的紧密协作，更加坚定了各大银行为德州市职业教育高质量发展，提供高效金融服务的底气与信心。“接下来，我行将协同各成员行，通力协作、高效配合，积极做好贷款投放，确保项目资金及时到位，全力支持项目建设。”

德州理工职业学院（筹）项目位于崇德八大道以东、崇德十大道以西、马颊河路以南、104国道以北，总规划占地1500亩，建筑面积83万平方米，总投资20亿元，建成后容纳在校生3.5万人，按高职专科起点、本科目标规划的应用型职业大学建设。其中，一期建筑面积52万平方米，投资10亿元，分5个标段正在加紧施工。“目前，一期项目已完成总进度的70%，教师公寓、学生公寓、学生餐厅、实训楼、教学楼等主体建筑全部封顶，已经进入内部装修阶段，预计6月份正式投入使用。图书馆、智慧交通实训楼正处于主体施工阶段，预计9月份投入使用。”项目负责人刘建波说，一期布局的是智能交通、新一代信息技术、智慧商贸物流4大专业集群，二期主要建设研发中心、科创中心、师生活动中心等，开设现代服务业、大健康、新材料3大专业群。一二期的专业设置均按德州市工业强市和天衢新区主导产业设计，保证全市和新区的产业人才需求。

德州理工职业学院一期预计今年9月达到入驻开学条件。学院以高职建设为起点、五至十年晋升本科为办学目标，致力建设一所“当地离不开、行业都认可、国际可交流”的职业高等标杆院校，培养高端产业、十强产业需要的应用型人才。

(大众日报客户端记者 贺莹莹 通讯员 韩哲 郭森 刘潇 胡兵 报道)